

## Z A P I S N I K

sa 5. sjednice **Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane dana **24. ožujka 2026.** godine (**utorak**) s početkom u **18,00 sati** u **prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska ulica 64.**

### **Sjednici nazočni:**

Stjepan Golubić, Goran Kelin, Branko Huzjak, Nadica Valek, Kristina Sever, Valentina Kovačić, Karlo Črnko, Kristina Špoljarić Srpak, Petra Janušić, Mirela Zlatar

**Odsutni - opravdano:** Andreja Špoljar

**Odsutni - neopravdano:** Dubravko Besek, Vlatko Ivanuša

### **Ostali nazočni:**

Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec

Sanja Grković, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove lokalne samouprave

Nataša Pepelko, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za EU fondove

Stjepan Kovaček – konzultant iz područja civilne zaštite

**Zapisničarka:** Ines Kovač, bacc.oec.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 10 vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat:

Nije bilo pitanja za vrijeme aktualnog sata.

### **Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća:**

Od ukupno prisutnih 10 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 10 vijećnika ZA pa je zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.

Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i drugim aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini.

### **Usvajanje predloženog dnevnog reda za 5. sjednicu Općinskog vijeća:**

Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za predloženi dnevni red glasalo je ukupno 10 vijećnika ZA pa je isti jednoglasno usvojen.

Usvojeni dnevni red glasi:

## D N E V N I R E D

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Martijanec u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec u 2026. godini

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika Općine Martijanec za razdoblje od 01.07. do 31.12.2025. godine
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada u 2025. godini
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Martijanec za 2025. godinu
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli proračunskih sredstava planiranih u Proračunu Općini Martijanec za razdoblje od 01.01. do 31.12.2025. godine
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o preraspodjeli rezultata poslovanja Općine Martijanec za 2025. godinu
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2025. godini
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2025. godini
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2025. godinu
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Martijanec u 2025. godini
13. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Martijanec za 2025. godinu
14. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2025. godinu
15. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 2025. godinu
16. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji i mladih osoba na području Općine Martijanec za 2026. godinu
17. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa poticanja korištenja obnovljivih izvora energije na obiteljskim kućama na području Općine Martijanec za 2026. godinu
18. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o upravljanju grobljima na području Općine Martijanec
19. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec
20. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o mjerilima za financiranje ranog i predškolskog odgoja i ostvarivanju prava prednosti upisa u Dječji vrtić Vlakić Martijanec

### **Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje:**

#### **Točka 1.**

#### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Martijanec u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu**

Stjepan Kovaček - obrazlaže po točki 1. dnevnog reda

Rasprava: /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Martijanec u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen

jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 2.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec u 2026. godini**

**Stjepan Kovaček** - obrazlaže po točki 2. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** - Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec u 2026. godini. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 3.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika Općine Martijanec za razdoblje od 01.07. do 31.12.2025. godine**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 3. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika Općine Martijanec za razdoblje od 01.07. do 31.12.2025. godine. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 4.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada u 2025. godini**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 4. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednica Odbora za financije i proračun Općine Martijanec podnijela je Izvještaj od točke 5. do točke 17. Odbor za financije i proračun Općine Martijanec je na svojoj 4. sjednici prijedlog jednoglasno usvojio te istu predlaže Općinskom vijeću na usvajanje.

#### **Točka 5.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Martijanec za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 5. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Martijanec za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 6.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli proračunskih sredstava planiranih u Proračunu Općine Martijanec za razdoblje od 01.01. do 31.12.2025. godine**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 6. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli proračunskih sredstava planiranih u Proračunu Općine Martijanec za razdoblje od 01.01. do 31.12.2025. godine. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 7.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Martijanec za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 7. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Martijanec za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 8.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2025. godini**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 8. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica

Općinskog vijeća.

#### **Točka 9.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 9. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 10.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2025. godini**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 10. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 11.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 11. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 12.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Martijanec u 2025. godini**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 12. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Martijanec u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te

se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 13.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Martijanec za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 13. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Martijanec za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 14.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 14. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 15.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 15. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 16.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji i mladih osoba na području Općine Martijanec za 2026. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 16. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji i mladih osoba na području Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 17.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Programa poticanja korištenja obnovljivih izvora energije na obiteljskim kućama na području Općine Martijanec za 2026. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 17. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Program poticanja korištenja obnovljivih izvora energije na obiteljskim kućama na području Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 18.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o upravljanju grobljima na području Općine Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 18. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o upravljanju grobljima na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 19.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 19. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

**Točka 20.**

**Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o mjerilima za financiranje ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja i ostvarivanju prava prednosti upisa u Dječji vrtić Vlakić Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 20. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o mjerilima za financiranje ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja i ostvarivanju prava prednosti upisa u Dječji vrtić Vlakić Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 18:30 sati.

**ZAPISNIČARKA**

Ines Kovač

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA**

Stjepan Golubić, ing.